
STOP TYVEN
PÅ FÅ SEKUNDER MED EN TÅGEKANON

10 sek.: Umuligt at se
...og dermed stjæle noget

8 sek.: Det er efter få sekunder
umuligt at orientere sig

3 sek.: Tyven er brudt ind. Alarmen og
dermed også tågesikringen aktiveres

www.Protect.dk

UDEN MED

 
SELVFORSVAR

Hvad man ikke kan se, kan man ikke stjæle!

UDEN MED

En tyv på vej efter medicin og cigaretter
i en stor kiosk efter lukketid

En tågekanon fra PROTECT™ har på 8
sekunder sikret det aktuelle område

Tyven opgiver og fokuserer på flugten.
Efter 12 sekunder er han ude

Endnu en tågekanon sikrer de andre områder,
så butikken på under 20 sekunder er totalt
beskyttet

SE VIDEOERNE
PÅ NETTET

PROTECT’s tågesikring appeller-
er bredt og har derfor også stor
interesse hos medierne.

På www.Protect.dk ligger der 
masser af spændende video-klip
med interviews fra det meste af
verden samt demo-videoer, som
illustrerer tågens effektivitet mod
indbrud og hærværk.

DEMONSTRATION

FAKTA OM  
PROTECTTM 
TÅGESIKRING

for it-udstyr, inventar m.m.

for mennesker og dyr

igen og igen

sikkerhed

HURTIGT

PROTECT A/S 
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STOP TYVEN
PÅ FÅ SEKUNDER MED EN TÅGEKANON

10 sek.: Umuligt at se
...og dermed stjæle noget

8 sek.: Det er efter få sekunder
umuligt at orientere sig

3 sek.: Tyven er brudt ind. Alarmen og
dermed også tågesikringen aktiveres

En tågekanon fylder på få sekunder et
lokale med tæt tåge, så det er umuligt
at se en hånd for sig.

Hvad man ikke kan se,
kan man ikke stjæle.

Indbrud 20 sek. 10-45 min.Indbrud 2-8 min. 10-45 min.

INDBRUDSSIKRING UDEN OG MED PROTECT™ TÅGESIKRING
Et indbrud er typisk gennemført på kun 2-8 minutter. Uden tågesikring er man afhængig af, hvornår politiet eller vagtselskabet når
frem – i praksis tidligst efter 10-15 minutter. Med tågesikring fra PROTECT™ stoppes tyven effektivt på mindre end 20 sekunder. 
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Hvad man ikke kan se, kan man ikke stjæle!

UDEN PROTECT™ MED PROTECT™

En tyv på vej efter medicin og cigaretter
i en stor kiosk efter lukketid

En tågekanon fra PROTECT™ har på 8
sekunder sikret det aktuelle område

Tyven opgiver og fokuserer på flugten.
Efter 12 sekunder er han ude

Endnu en tågekanon sikrer de andre områder,
så butikken på under 20 sekunder er totalt
beskyttet

SE VIDEOERNE
PÅ NETTET

PROTECT’s tågesikring appeller-
er bredt og har derfor også stor
interesse hos medierne.

På www.Protect.dk ligger der 
masser af spændende video-klip
med interviews fra det meste af
verden samt demo-videoer, som
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indbrud og hærværk.
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PROTECT’s tågekanoner hænger i vidt forskellige miljøer som butikker, banker, supermarkeder, tankstationer, kontormiljøer, lagerhaller, kasinoer, 
serverrum, undervisningsinstitutioner, private hjem etc. Ingen opgave er for stor eller for lille for PROTECT™. Virkningen af PROTECT’s tåge er 

PROTECT™ er et pålideligt og driftssikkert sikringsprodukt med lang levetid og minimal vedligeholdelse. 
Systemet bruger mindre strøm end en elpære og deaktiveres, når alarmen slås fra. Tågekanonerne 
monteres nemt af en autoriseret installatør. Ring 86 72 18 81 for nærmeste forhandler.

Se videoer og anden dokumentation for effektiv og ufarlig virkning af tågen på www.Protect.dk.
Kontakt os i dag for gratis demonstration og rådgivning. Ring 86 72 18 81 eller skriv til Info@Protect.dk.

Uskadelig for it-udstyr,
inventar m.m.
Den »tørre« tåge er fuldstændig 
uskadelig for it-udstyr, mask-
iner, tøj, inventar m.m. Tågen 
er testet på laboratorier verden 
over – og fundet uskadelig.

PROTECT’s tågekanoner hæn-
ger uden problemer i utallige 
elektronikforretninger og teknik - 
og serverrum.

Tågen forhindrer
også hærværk
Hærværk kan være mindst lige
så frustrerende og kostbart 
som tyveri. Heldigvis beskytter  
PROTECT™ Tågesikring også 
mod hærværk. 

Uden syn og orienteringssans
er det yderst svært at finde
rundt og ødelægge noget.

Ufarlig for mennesker
og dyr
Tågen bygger på samme prin-
cip, som igennem 50 år har 
været kendt fra røgmaskiner på 
teatre og diskoteker.

Den er dokumenteret helt ufar-
lig af laboratorier verden over.
Tågen er accepteret af politiet, 
som træner betjente og spor-
hunde i at navigere uden syns-
sansen – ligesom røgdykkere 
trænes i »røgen«.

Tågen bliver i lokalet
længe – og efterlader
ingen rester
Den tætte tåge kan hænge meget 
længe, og selv ved kraftig ud-
luftning vil det tage ca. 20 min. 
at få fuld sigtbarhed igen. Sker 
der udluftning indenfor den første 
time, efterlader tågen ingen fedt-
ede overflader eller andre »rest-
er«. PROTECT’s tågekanoner kan 
affyres mange gange på samme 
væskedunk.
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PROTECT TM

TÅGESIKRING
Hærdede indbrudstyve bliver mere og mere immune over 
for almindelige, velkendte alarmsystemer. Tågesikring er et 
yderst effektivt supplement til den almindelige tyverisikring
og kan forhindre både indbrud og hærværk.

En indbrudstyv eller en hærværksmand vil i den tætte tåge 
omgående blive skræmt og desorienteret. Erfaringen fra 
tusindvis af succesfulde installationer viser, at tyvene straks 
flygter ad den vej, de kom ind.

Loft-installation

Væg-installation

Skjult installation

Skjult installation
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Forbindelse til kontrolcentral
PROTECT™ Tågekanoner kan tilsluttes alle typer ty-
verialarmanlæg. Systemet aktiveres, når tyverialar-
men går i gang (1) og beskytter på få sekunder mod 
tyveri og hærværk. Alle tågekanoner i en sikret byg-
ning kan aktiveres på én gang. Det er også muligt at 
lade rumfølerne i et rum afgøre, om tågekanonerne 
skal aktiveres (2 ). Dette minimerer utilsigtet affyring, 
så en medarbejder ikke – ved en fejl – kan aktivere 
tågesikringen.

Systemet styres fuldt ud af alarmpanelet og kan kommunikere med kontrolcentralen. Centralen Systemet styres fuldt ud af alarmpanelet og kan kommunikere med kontrolcentralen. Centralen 
kan altså se, at en tågekanon er aktiveret, eller f.eks. at en tågekanon mangler væske.

Mange monteringsmuligheder
Alle modeller af PROTECT™ Tågekanoner kan let og uden tilpasning monteres overalt og i 
enhver position – på væggen eller loftet. En elegant og sabotage-sikker løsning er skjult instal-
lation i loft eller væg. Kun et diskret hul vidner om tågekanonen.

Intelligent dunk til tågevæske
PROTECT’s væskedunke giver automatisk besked om lav 
væskestand. Én fuld dunk er nok til at afværge flere tyverier. 
PROTECT’s væskedunke giver automatisk besked om lav 
væskestand. Én fuld dunk er nok til at afværge flere tyverier. 
PROTECT’s væskedunke giver automatisk besked om lav 

De robuste refill-dunke med lynhurtig tilkobling forhindrer for-
dampning og kan bruges igen og igen. Væskedunkene er 
lette og sikre at udskifte.

Loft-installation

Væg-installation

Skjult installation

Skjult installation

Standarddyse

på alle PROTECT™ Tågekanoner.

30° dyse

Muliggør høj placering af tågekanonen og
fleksibel vinkling.

3-huls dyse
Spreder tågen hurtigt og effektivt i tre retninger. 
Velegnet til ekstrem hurtig sikring af bl.a. 
butiksvinduer og mindre lokaler.

3-huls/30° dyse (kombi)
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STOP TYVEN
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8 sek.: Det er efter få sekunder
umuligt at orientere sig

3 sek.: Tyven er brudt ind. Alarmen og
dermed også tågesikringen aktiveres

www.Protect.dk

UDEN MED

FORRETNING MED 
INDBYGGET SELVFORSVAR
Overvågningsbillederne fra et indbrud dokumenterer tågens effekt. Tyven får ingenting med 
sig og har med sikkerhed fået sig et kæmpe chok. Se hele videoen på www.Protect.dk.

Hvad man ikke kan se, kan man ikke stjæle!

UDEN MED

En tyv på vej efter medicin og cigaretter
i en stor kiosk efter lukketid

En tågekanon fra PROTECT™ har på 8
sekunder sikret det aktuelle område

Tyven opgiver og fokuserer på flugten.
Efter 12 sekunder er han ude

Endnu en tågekanon sikrer de andre områder,
så butikken på under 20 sekunder er totalt
beskyttet

SE VIDEOERNE
PÅ NETTET

PROTECT’s tågesikring appeller-
er bredt og har derfor også stor
interesse hos medierne.

På www.Protect.dk ligger der 
masser af spændende video-klip
med interviews fra det meste af
verden samt demo-videoer, som
illustrerer tågens effektivitet mod
indbrud og hærværk.

FÅ EN GRATIS
DEMONSTRATION
Tågesikring er yderst overbevisende, når man selv oplever det. Vi tilbyder
derfor at komme ud og demonstrere systemet i de aktuelle lokaler. Det tager ikke mere end 
en halv time. Kontakt os på 86 72 18 81 eller skriv til Info@Protect.dk for aftale om en Info@Protect.dk for aftale om en Info@Protect.dk
demonstration.
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